上海环球马术赛亮点不少

中国女骑手将首次亮相

本报讯 (记者 陶邢莹)昨天下午, 上海环球马术冠军赛组委会公布了两名 即将持外卡参加今年赛事的中国选手, 他们是女骑手朱美美和男骑手赵志文, 这也是环球马术冠军赛首次出现中国女 骑手的身影。

据了解,朱美美和赵志文分别在美 国和法国长大。朱美美 12 岁就有了自己 的第一匹马,19岁参加了北京国际马术 大师赛。赵志文也在12岁时取得参加法 国正式比赛的资格,25 岁参加了北京奥 运会马术比赛。经验丰富的他们现在正 在国外紧张备战。

浪琴环球马术冠军寨是全球最高级 别的五星级马术冠军赛事,最高障碍高 度达 1.6 米,参赛马匹均为欧洲名马。

本次赛事将于4月29日至5月1 日举行,赛事运营方久事赛事相关人士 表示,今年的赛事将呈现更多亮点,参赛 选手和马匹的数量都将超越往年。赛制 方面将有所革新,5月1日下午将首次 登场团体赛。赛事平台价值将进一步挖 掘,马博会以及中欧马产业交流研讨会 同期举行。相信3天的赛事定会为观众 们带来更多新鲜体验。



上海环球马术赛昨在松江松声马术俱乐部举行启动仪式

本报记者 周国强 摄

宁泽涛发烧退赛



■ 宁泽涛无疑是全国游泳冠军寨上最受瞩目的人

男子 100 米自由泳卫冕冠军宁 泽涛因发烧遗憾退赛,这是昨天全 国游泳冠军赛暨里约奥运选拔赛传 出的新闻。宁泽涛不仅失去了100 米自由泳卫冕的机会,而且也不得 不放弃50米自由泳比赛。

昨晚,在宁泽涛退赛第一时间, 本报记者采访了他的教练叶瑾,这 个消息很突然?叶瑾说:"不突然,半 决赛,他拼尽了全力游,高强度后出 现这种情况,再加肠胃不好,发烧 了, 也是体质问题吧。

宁泽涛表示, 他感觉本届赛事 所在的佛山游泳馆的水温有点凉, 这也可能是他发烧的原因之一

前晚,宁泽涛带病游出的47秒 96的成绩,是今年仅次于麦克沃伊 47秒56的世界第二好成绩。

当时,宁泽涛游完以后就说有 点想呕吐, 医生之前给他做过检查 是肠胃不好,他也一直在吃药。半决 赛后回到更衣室他有呕吐现象,回 到酒店后量体温是38.8℃,发烧了, 医生马上给他吃了退烧药。

叶瑾说:"半决赛后,我去看他, 他说浑身疼,头像炸了一样,我就给 他轻轻按摩头,他还说很疼。

休息一晚后, 宁泽涛的病情没 有好转,发着低烧,所以才无奈决定 退赛。叶瑾说:"昨天中午,一碗面条 他只吃了一点点,整个人就瘫在床上睡觉" 上睡觉。

叶瑾表示, 因为昨天宁泽涛弃 权,按照规定今天的50米自由泳比 赛他也不能参加:"宁泽涛 50 米自 由泳在奥运会上竞争力并不强。

至于宁泽涛是否会提前离开佛 山,叶瑾说:"还没决定是否提前回 去。我想,如果宁泽涛后面的身体好 了, 我会要求他到游泳池来给大家 见面,毕竟许多人是冲着他来的。

本报记者 李京红

本报讯(记者 陶邢 莹)4月中旬至5月中旬, F1 中国大奖赛、环球马术 冠军赛、国际田联钻石联 赛三项顶级赛事将陆续 在上海举办。今天,上海 市副市长、赛事组委会主 任赵雯先后赴地铁人民 广场站、浦东机场、上海 出入境检验检疫局,实地 调研赛事服务保障工作。

调

玉

汤

上午,赵雯副市长赴 人民广场地铁站,察看了 站区中央环屏,钻石联赛 票务销售点、文化长廊等 处,并听取申通集团汇报 赛事服务保障工作。下 午,赵雯副市长前往浦东 机场海关、机场指挥中心 和上海出入境检验检疫 局,调研海关进出口货物 诵关和运输工作,以及三 大赛事检验检疫工作推进 情况,并听取上海海关、上 海出入境检验检疫局汇报 赛事服务保障工作。

市政府秘书长肖贵 玉,市体育局局长、组委 会副主任黄永平, 久事集团副总 裁、久事赛事公司总经理姜澜,机 场集团副总裁王吉杰参加调研。 申通集团董事长俞光耀, 上海海 关党组成员、副关长郑巨刚,上海 出入境检验检疫局局长俞太尉分 别汇报了赛事准备工作。

4月15日至17日,F1中国 大奖赛将在上海国际赛车场举 行。 紧随 F1 的脚步, 4 月 29 日至 5月1日,上海浦东标志性建筑 中华艺术宫前,将第三度迎来上 海环球马术冠军赛。马背上的较 量过后,5月14日,国际田联最 高级别赛事钻石联赛上海站将在 上海体育场上演顶级对决。

收视指南

上视五星体育频道明天 13 时 30 分将转播上海第二届市民运 动会围棋"挑战常昊"总决赛实况。



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

枫斗总汇30余只品种

铁皮枫斗(3年) 3800元/斤--7.6元/克 铁皮枫斗(2年) 3000元/斤---6.0元/克 2500元/斤--5.0元/克 铁皮石斛鲜草 380元/斤--0.76元/克

凡购买铁皮枫斗或干条1500克以上者(折合 毎克 3.75-5.70 元/克),另贈送电动搅拌杯一个湿

本行使用先进 低温超微粉碎机

安场"鞣酸苦参碱胶囊-安肠止泻的胶囊

腹泻、肠易激综合症引起的腹泻本品在肠道形成保护腹,保护肠黏腹收敛止泻,调整免疫功能而抗菌 缓解肠道刺激紧张 消炎、緩解肠道刺激紧张 应激反应,降低炎症渗出 物。治疗慢性腹泻、肠炎、 老年少儿均可使用,长期 腹泻患者应按疗程使用。 巩固疗效。18元/盒,谨防假冒! 軽削差多級股票

电话:62041665

為就是 徐江 再丹车第135号 江丰各药房 卢湾:上海药房房 曹扬路673号 同北:中顺路155号 同行: 季建东路444号 宝

★拎包入住 ★六大服务 ★班车接送 ★24小时热水 ★17-60m² 精装全配



本公司,致敬为国家微出套锭的爲退休干部,致敬为各条战战平勃科松一生约老同志,然们辛苦 -公司,为答谢退休老干部,以及背在各个工作岗位假出贡献的老同志,为了帮助鞭浚上海中老年 本公司,引导销进标志下述,以及并任务下工行商也效应资税的影响是,为了每功率是已经中主不 人际会过于特细的问题,资会科学会理的标题会用组织的良好性会习惯,1500名60岁以上的老同志构成为 本次活动的最大受益者。想要长期保持健康,学会科学监会就干分必要,并大会们一定资的租租有益人体 健康,五谷存租中告肃丰富的维生素,以及人体必需的多种矿油罐,报量元素,相纤维等营养元素,这些举生 素和假量元素对人体健康传播是相当大的。五谷存根等主会位于宣客的成落,是整个整合结构的基础 在食物多样化的前提下。日常效食应以各类为主、它能提供人体所需的能量和一些以上的蛋白质。

次活动,特鞋心推选了22种营养丰富的杂粮计2000克,并将为每一位通过审核的阅志免费发

凡年满60周岁以上的退休人员,此活动仅限新会员办理,详情到本工作站咨询,凡通过审核后将无 水平病60分裂工的危险人发,此后被发展的强制的强制,并拥带水平作品各种,几面是最强制的 条件免费获得3-6个月粗粮供应。所有输取人员需求人前往、并携带水平分别证、以家为单位、夫妻优先。 各纳电话:021-31570058陈主任,地址:徐江区李陵路585号爱邦大厦15F。领取时间-4月8日。9、10、1

上海百佳妇产医院(筹)是百佳国际集团旗下 连锁医疗机构。前期开展的招聘会人气爆棚!本著优 中选优的原则,值此上海百佳妇产医院(筹)即将盛大 开幕之际,

面向医界精英高薪诚聘以下岗位:

新生儿科医生 3名 麻醉医生 2名 超声医生 2名 妇产科医师 5名 护士 15名 营养师 1名 助产士 5名 医务部主任 1名 院办主任 1名 人力资源主任 1名 电话:021-67283333 地址:何行区虹梅路1045号